
      รายงานการประชุมสภาเทศบาลนครพิษณุโลก 
  สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๗   

วันพฤหัสบดีที่ ๒๑ พฤศจิกายน ๒๕๖๗  เวลา ๑๔.๐๐ น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลนครพิษณุโลก 

...................................... 
 

 ผู้มาประชุม 
  ๑.   นายเขมชาติ  นิธิวรรณ  ประธานสภาเทศบาลนครพิษณุโลก   

  ๒.   นายวชิญะ  ประกรรษวัต  รองประธานสภาเทศบาล   
  ๓.   นายปรีชา  วชิราศรีศิริกุล  สมาชิกสภาเทศบาลฯ    

  ๔.   นายสุรชัย  สิงห์สง่า   สมาชิกสภาเทศบาลฯ    
  ๕.   นายพัฒนพงศ์ ศรีสุพรรณ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
  ๖.   นายพิสิฐ  อาภัสระวิโรจน์  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
  ๗.   นายภวูธัช  วัฒนกุลชัย  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
  ๘.   นายอัสวิน  คูหาจิต   สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
  ๙.   นายวรวีร ์  ก่อวุฒิพงศ์  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

  ๑๐. นายชาญธาดา ทิพย์กนก  สมาชิกสภาเทศบาลฯ    
  ๑๑. นายจีระพงษ์ ลิ้มรส   สมาชิกสภาเทศบาลฯ    
  ๑๒. น.ส.จรวรรณ สิรีรัตน์   สมาชิกสภาเทศบาลฯ    
  ๑๓. นายกันย์  แสงทองคำ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ    
  ๑๔. นายสุนิพล  ดีบ้านคลอง  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  
   ๑๕. นายชยพล  อุบลเจริญ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  
  ๑๖. นายภุชชงค์  พงษ์เจริญ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
  ๑๗. นายไพบูลย์  รังสิกรรพุม  สมาชิกสภาเทศบาลฯ    
  ๑๘. นายพีระชัย  รอบบรรเจิด  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
  ๑๙. นายรวย  พฤกษวรรณ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
 

 ผู้ไม่มาประชุม 
  ๑. นายนรุตม์ชัย  วิศวชัยวัฒน ์  สมาชิกสภาเทศบาลฯ (ลากิจ)   
     ๒. นายธาน ี  สนั่นนาม  สมาชิกสภาเทศบาลฯ (ลากิจ)   
  ๓. นายสุรินทร ์  ชัยวีระไทย    สมาชิกสภาเทศบาลฯ (ลากิจ)   
  ๔. นายศิราวัฒน์  น้อยวงศ์   สมาชิกสภาเทศบาลฯ (ลากิจ)  
  ๕. นายโสภณ  หม่นมั่น   สมาชิกสภาเทศบาลฯ (ลากิจ) 
     

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

๑.   นางเปรมฤดี  ชามพูนท  นายกเทศมนตรีนครพิษณุโลก 
๒.   นายสมเกียรติ แสงสุวรรณ  รองนายกเทศมนตรี  
๓.   นางปิยนารถ ศิริเจริญพันธ์  รองนายกเทศมนตรี 
๔.   นายเจริญเกียรติ เจริญชันษา  รองนายกเทศมนตรี 
๕.   น.ส.ณัฐทรัชต ์ ชามพูนท  รองนายกเทศมนตรี 
๖.   นายจิรภัทร  อังฆรัตชญางกูล  เลขานุการนายกเทศมนตรี 
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  ๗.   นางอรัญญา  เนตรผสม  รองปลัดเทศบาล 
  ๘.   นายวุฒิพงศ์  ภูมิประพัทธ์  ผอ.สำนักการศึกษา 
  ๙.   นายนักรบ  จันทร์สิงห์  ผอ.กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
  ๑๐. นางสาวสิรภัทร บุญธรรม  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
  ๑๑. นายกมล  สุขศีล   ผอ.ส่วนการโยธา รก.ผอ.สำนกัช่าง 
  ๑๒. นายวิโรจน ์  รอดเสส   ผอ.ส่วนควบคุมการก่อสร้าง สำนักช่าง  
  ๑๓. นายทรงฤทธิ์ พรหมแก้วต่อ  ผอ.ควบคุมอาคารและผังเมือง สำนักช่าง 
  ๑๔. นายพิชิต  ขอผล   ผอ.ส่วนช่างสุขาภิบาล สำนักช่าง 
  ๑๕. นายวัฒนา  ใบสูงเนิน  ผอ.ส่วนบริหารงานคลัง สำนักคลัง 
  ๑๖. นางสาวศุภกร ใจทัน   ผอ.ส่วนส่งเสริมอนามัยสิ่งแวดล้อม 
        สำนักสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
  ๑๗. น.ส.สายษร  คำมาปัน  ผจก.สถานธนานุบาล ๑ 
  ๑๘. นางศศิธร  ปิยพฤทธิ์  ผอ.รร.เทศบาล ๑ 
  ๑๙. นายปัณณธร กมลพลพัต  ผอ.รร.เทศบาล ๓ 
  ๒๐. นางธัญมัย  จงสวัสดิ์   ผอ.รร.เทศบาล ๔ 
  ๒๑. นายวรพงษ์  วรภ ู   รอง ผอ.รร.เทศบาล ๕ 
  ๒๒. นางอนงค์ทิพย์ พ่ึงเพียร   รอง ผอ.รร.เทศบาล ๒ 
  ๒๓. น.ส.รินทร์ลลดา จิราภรณ์พันธ์  หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ สำนักปลัดเทศบาล 
  ๒๔. น.ส.ฐิรฎัธญาล์ กัญจนิธิกรธ์  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป สำนักปลัดเทศบาล 
  ๒๕. นายพีรพล  โพธิ์ทิพย์  หน.งานรักษาความสงบเรียบร้อย สำนักปลัดเทศบาล 
  ๒๖. น.ส.พิมพ์ชลิตา พีระพันธุ์  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ 
        กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
  ๒๗. น.ส.ชมพิชชา เมฆสว่าง  นักจัดการงานทัว่ไปชำนาญการ สำนักปลัดเทศบาล 
  ๒๘. น.ส.ปภาภสัสร์ พรเสถียรพงษ์  จพง.ธุรการชำนาญงาน สำนักปลัดเทศบาล 
  ๒๙. พ.อ.ต.สุริยน  สุขชัง   จพง.ธุรการปฏิบัติงาน สำนักปลัดเทศบาล 
  ๓๐. นายศักดนัย  อภินันทโน  หน.ส่งเสริมการท่องเที่ยว สำนักปลัดเทศบาล 
  ๓๑. น.ส.ปราณี  ตันเยี่ยน   นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ สำนักปลัดเทศบาล 
  ๓๒. นายคุณากร  พูลทวี   จพง.ธุรการชำนาญงาน สำนักปลัดเทศบาล 
  ๓๓. นางน้ำอ้อย  ชำนาญจิตร  จพง.ธุรการชำนาญงาน สำนักปลัดเทศบาล  
  ๓๔. นายมานิต  ปัญญาเรือง  จพง.ธุรการชำนาญงาน สำนักปลัดเทศบาล 
  ๓๕. น.ส.ธัญลักษณ์ คงนา   นักวิเคราะห์ชำนาญการ สำนักปลัดเทศบาล 
  ๓๖. น.ส.วันวิสา  แช่มช้อย  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ สำนักปลัดเทศบาล 
  ๓๗. น.ส.ธนวรรณ  พงษ์แตง   นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ สำนักช่าง 
  ๓๘. น.ส.ชนิดดา  ชาญกิตติ์นภัส  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ สำนักชา่ง 
  ๓๙. น.ส.อรภาณีย์  สุขเกิด   นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ กองการเจ้าหน้าที่ 
  ๔๐. นายประกาศศักดิ์ สิงห์โตเกษม  ผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์ กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ
  ๔๑. นางเสาวลักษณ์ ทองหนัก   จพง.ธุรการชำนาญงาน กองการเจ้าหน้าที ่
  ๔๒. ส.ต.ท.หญิงอรอุมา เจริญชันษา  จพง.ธุรการปฏิบัติงาน สำนักปลัดเทศบาล  
  ๔๓. นายอานนท์  คำฟัก   จพง.ธุรการชำนาญงาน สำนักปลัดเทศบาล 
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นางอรัญญา เนตรผสม  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลนครพิษณุโลกที่เคารพ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
รองปลัดเทศบาล    ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาลได้มาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเรียนเชิญท่าน 
รักษาราชการแทนปลัดเทศบาล ประธานสภาเทศบาล ได้จุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัย  และดำเนินการประชุม
    ตามระเบียบวาระต่อไป 

 

นายเขมชาติ  นิธิวรรณ  เรียน ท่านนายกเทศมนตรี ท่านรองนายกเทศมนตรี และท่านสมาชิกสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน การประชุมวันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ 
    สมัยที่ ๔ ครั้งที ่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๗  ซึ่งมติของที่ประชุมสภาเทศบาล สมัยแรก 
    ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๑๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗  ได้กำหนดสมัย
    ประชุมสภาเทศบาล สมัยที่ ๔ ประจำปี ๒๕๖๗  ตั้งแต่วันที่ ๑ พฤศจิกายน ๒๕๖๗  
    เป็นต้นไป มีกำหนด ๓๐ วัน บัดนี้ ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ได้มาครบองค์ประชุมแล้ว 
    ผมขอเปิดการประชุมครับ  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๑   

 

ระเบียบวาระท่ี ๑    เรื่อง  ที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุมทราบ 
 

นายเขมชาติ  นิธิวรรณ  เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุมทราบ  จำนวน  ๒  เรื่อง  ดังนี้ 
ประธานสภาเทศบาล  ๑. สมาชิกฯ ขอลาประชุม และ ๒. การเลือกเลขานุการสภาเทศบาลแทนตำแหน่งที่ว่าง 
    

    เรื่องท่ี ๑ การประชุมวันนี้มีสมาชิกฯ ขอลาประชุม จำนวน ๕ ท่าน คือ นายนรุตม์ชัย
    วิศวชัยวัฒน์  นายธานี  สนั่นนาม  นายสุรินทร์  ชัยวีระไทย นายศิราวัฒน์  น้อยวงศ์
    และนายโสภณ  หม่นมั่น 

        

    เรื่องท่ี ๒ การเลือกเลขานุการสภาเทศบาลแทนตำแหน่งที่ว่าง 
 

     ด้วย ส.อ.นครไทย ยวนแห่ว ปลัดเทศบาลนครพิษณุโลก ซึ่งท่านได้รับเลือกเป็น 
    เลขานุการสภาเทศบาลนครพิษณุโลก ได้เกษียณอายุราชการ จึงทำให้ตำแหน่งเลขานุการ
    สภาเทศบาลนครพิษณุโลกว่างลง  ดังนั้น ในวันนี้ที่ประชุมสภาเทศบาลนครพิษณุโลก 
    จะต้องทำการเลือกเลขานุการสภาเทศบาลนครพิษณุโลกแทนตำแหน่งที่ว่างดังกล่าว 
    ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗  
    แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๕ 
 

     ข้อ ๑๕ เมื่อประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่นหรือเลขานุการ
    สภาท้องถิ่นพ้นจากตำแหน่งก่อนครบอายุของสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่น เลือก 
    ประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น เลขานุการสภาท้องถิ่นแทนตำแหน่งที่ว่าง 
 

     ข้อ ๑๕ (๒) กรณีเลขานุการสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่นเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่น
    แทนตำแหน่งที่ว่างในการประชุมสภาท้องถิ่นที่มีข้ึนคราวแรกนับแต่วันที่ตำแหน่งว่างลง 
 

      ข้อ ๑๘ ให้สภาท้องถิ่นเลือกพนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ่นขององค์กร 
    ปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น หรือสมาชิกสภาท้องถิ่นนั้นคนหนึ่งเป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น 
    ทั้งนี้ ให้คำนึงถึงความรู้ ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภาท้องถิ่น 
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     ข้อ ๑๓ วิธีเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่น ให้นำความในข้อ ๘ มาใช้บังคับโดยอนุโลม 
    ซึ่งข้อ ๘ วิธีเลือกประธานสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อ 
    สมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภาท้องถิ่น
    การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน เว้นแต่สภาท้องถิ่นใด 
    มีสมาชิกสภาท้องถิ่นเท่าที่มีอยู่น้อยกว่าแปดคนให้มีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองหนึ่งคน 
    โดยให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว ชื่อที่เสนอไม่จำกัดจำนวน 
    และให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกผู้ที ่ถูกเสนอชื่อคนหนึ่ง โดยวิธีเขียน
    หมายเลขประจำตัวของผู้ที่ถูกเสนอชื่อ เมื่อตรวจนับแล้วให้ประธานที่ประชุมประกาศ
    คะแนนต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น ผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก ถ้ามีผู้ได้คะแนน
    สูงสุดเท่ากันหลายคนให้เลือกใหม่เฉพาะผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดนั้นโดยใช้วิธีเดิม ถ้าผล
    การเลือกใหม่ปรากฏว่ายังมีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีกให้ใช้วิธีจับสลากเฉพาะผู้ได้
    คะแนนสูงสุดเท่ากัน 
 

     ให้ผู้ที่ถูกเสนอชื่อได้รับหมายเลขประจำตัวเพ่ือใช้ในการลงคะแนน เลือกด้วย
    วิธีจับสลาก โดยให้ผู้ที่ถูกเสนอชื่อตกลงกันว่าจะให้คนใดเป็นคนจับสลากก่อนหลัง 
    แล้วให้จัดทำบัตรสลาก ชนิด สี และขนาดอย่างเดียวกัน มีจำนวนเท่ากับ จำนวนผู้ที่
    ถูกเสนอชื่อ โดยเขียนหมายเลขประจำตัวตามลำดับให้ครบตามจำนวนผู้ที่ ถูกเสนอชื่อ 
    หากตกลงกันไม่ได้ ให้ประธานที่ประชุมจับสลากว่าผู้ใดจะเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง 
 

     ให้ประธานที่ประชุมประกาศหมายเลขประจำตัวของผู้ที่ถูกเสนอชื่อตามลำดับ
    หมายเลข ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกผู้ที่ถูกเสนอชื่อ โดยวิธีเขียนหมายเลข
    ประจำตัวผู้ที่ถูกเสนอชื่อลงในบัตรสลาก ชนิด สี และขนาดอย่างเดียวกัน ใส่ซอง 
     แล้วนำซองใส่ลงในหีบที่จัดไว้ด้วยตนเองต่อหน้าประธานที่ประชุม วิธีการเสนอชื่อ
    และการรับรองตามวรรคหนึ่ง ให้นำความในข้อ ๓๙ มาใช้บังคับโดยอนุโลม ให้ประธานที่
    ประชุมเชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่าสองคนช่วยตรวจนับคะแนน วิธีจับสลาก
    ตามวรรคหนึ่งให้ประธานที่ประชุมดำเนินการให้ผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันตกลงเสียก่อนว่า
    จะให้ผู้ใดเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง หากตกลงกันไม่ได้ให้ประธานที่ประชุมจับสลาก
    ว่าผู้ใดจะเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง แล้วให้จัดทำบัตรสลาก ชนิด สี และขนาดอย่าง 
    เดียวกันตามจำนวนเท่ากับจำนวนผู้ได้รับคะแนนสูงสุดเท่ากัน โดยเขียนข้อความว่า 
    “ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น” เพียงบัตรเดียว นอกนั้นเขียนข้อความว่า 
    “ไม่ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น” 
 

     ข้อ ๑๔ ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการ
    สภาท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงตำแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่า 
    ผู้นั้นได้รับเลือก หมายความว่าให้ใช้วิธีการเช่นเดียวกับการเลือกประธานสภาเทศบาล 
 

     มีท่านใดสงสัยเกี่ยวกับระเบียบการเลือกเลขานุการสภาเทศบาลไหมครับ 
    ถ้าไม่มีขอให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาลได้เสนอชื่อผู้สมควรเป็นเลขานุการสภาเทศบาล 
    นครพิษณุโลก ขอเรียนเชิญท่านวรวีร์ ก่อวุฒิพงษ์  ครับ 
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นายวรวีร์ ก่อวุฒิพงษ์   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ กระผมนายวรวีร์ ก่อวุฒิพงษ์ สมาชิกสภา 
สมาชิกสภาเทศบาล  เทศบาลนครพิษณุโลกขอเสนอชื่อ นางอรัญญา เนตรผสม รองปลัดเทศบาลนครพิษณุโลก 
    เป็นเลขานุการสภาเทศบาลนครพิษณุโลก ขอบคุณครับ 
 

นายเขมชาติ  นิธิวรรณ  ท่านวรวีร์ ก่อวุฒิพงษ์  ได้เสนอชื่อนางอรัญญา เนตรผสม รองปลัดเทศบาลนครพิษณุโลก 
 ประธานสภาเทศบาล  เป็นเลขานุการสภาเทศบาลนครพิษณุโลก ขอผู้รับรองด้วยครับ มีผู้รับรองถูกต้อง
    นะครับ มีท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ ไม่มีนะครับ ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ
    เป็นอย่างอ่ืน ตามระเบียบฯ ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงคนเดียว 
    ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก ดังนั้น ผู้ที่ได้รับเลือกคือ นางอรัญญา เนตรผสม รองปลัดเทศบาล
    นครพิษณุโลก เป็นเลขานุการสภาเทศบาลนครพิษณุโลก ขอเรียนเชิญท่านอรัญญา  เนตรผสม 
    รองปลัดเทศบาลนครพิษณุโลก ได้ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลนครพิษณุโลกครับ  
    ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๒  
 

ระเบียบวาระท่ี ๒       เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
  ๑. สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๗ เม่ือวันจันทร์ที่ ๑๖ กันยายน ๒๕๖๗   
  ๒. สมัยวิสามัญ สมัยที่  ๑ ครั้งที่ ๒ ประจำปี ๒๕๖๗ เม่ือวันศุกร์ที่ ๒๐ กันยายน ๒๕๖๗   
  ๓. สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๓ ประจำปี ๒๕๖๗ เม่ือวันศุกร์ที่ ๒๗ กันยายน ๒๕๖๗ 
    ๔. สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๔ ประจำปี ๒๕๖๗ เม่ือวันจันทร์ที่ ๓๐ กันยายน ๒๕๖๗ 
 

นายเขมชาติ  นิธิวรรณ  รายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ   เจ้าหน้าที่ ได้นำส่งให้ท่านสมาชิกฯ ได้  
ประธานสภาเทศบาล  ตรวจสอบแล้ว มีท่านใดจะขอแก้ไขหรือไม่ครับ ถ้ามีก็จะได้ขอมติจากที่ประชุมใน
    คำขอแก้ไขรายการประชุมนะครับ (ไม่มี) ถ้าไม่มีผมขอมติเลยนะครับ  โดยจะขอมติ
    รับรองของแต่ละครั้งนะครับ 
 

    ท่านใดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยที่  ๑ ครั้งที่  ๑ 
    ประจำปี ๒๕๖๗ เมื่อวันจันทร์ที่ ๑๖ กันยายน ๒๕๖๗ โปรดยกมือครับ ขอบคุณครับ  
    เป็นอันว่าที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมฯ ดังกล่าว ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์
    แล้วนะครับ 
 

    ต่อไปผมจะขอมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๒ 
    ประจำปี ๒๕๖๗  เมื่อวันศุกร์ที่ ๒๐ กันยายน ๒๕๖๗  ท่านใดรับรองรายงานการประชุม
    สภาเทศบาล โปรดยกมือครับ ขอบคุณครับ เป็นอันว่าที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมฯ 
     ดังกล่าว ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์แล้วนะครับ 
 

    ต่อไปผมจะขอมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๓ 
    ประจำปี ๒๕๖๗ เมื่อวันศุกร์ที่ ๒๗ กันยายน ๒๕๖๗ ท่านใดรับรองรายงานการประชุม
    สภาเทศบาล โปรดยกมือครับ ขอบคุณครับ เป็นอันว่าที่ประชุมรับรองรายงานการ
    ประชุมดังกล่าว ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์แล้วนะครับ 
 

    ต่อไปผมจะขอมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๔ 
    ประจำปี ๒๕๖๗ เมื่อวันจันทร์ที่  ๓๐ กันยายน ๒๕๖๗ ท่านใดรับรองรายงานการ 
    ประชุมสภาเทศบาล โปรดยกมือครับ ขอบคุณครับ เป็นอันว่าที่ประชุมรับรอง 
    รายงานการประชุมดังกล่าว ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์แล้วนะครับ ต่อไปเป็น
    ระเบียบวาระท่ี 3 



-  ๖  - 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องญั ตติ เสนอผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) 
   ของเทศบาลนครพิษณุโลก ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ 
 

นายเขมชาติ  นิธิวรรณ        ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

น.ส.ณัฐทรัชต์  ชามพูนท        ด้วยเทศบาลนครพิษณุโลก โดยกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ มีความประสงค์ขอเสนอ
รองนายกเทศมนตรี  ผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) ของเทศบาล 
    นครพิษณุโลก ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ต่อสภาเทศบาลนครพิษณุโลก 
    โดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้  หลักการ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า 
    ด้วยการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ข้อ 30 (5) 
    กำหนดให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอผลการติดตามและประเมินผลต่อสภาท้องถิ่นและ                
    คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผน
    พัฒนาท้องถิ่น  ให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวัน นับตั้งแต่วันที่
    ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอผลการติดตามและประเมินผลดังกล่าวและต้องปิดประกาศไว้
    เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวันโดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคม
    ของทุกปี  เหตุผล  เทศบาลนครพิษณุโลก ได้ประกาศให้ใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 
    2566-2570) ของเทศบาลนครพิษณุโลก เมื่อวันที่ 26 กรกฎาคม 2566 รวมทั้ง
    แผนพัฒนา ฯ ที่แก้ไขเพ่ิมเติม นั้น  เทศบาลนครพิษณุโลกขอเรียนว่า ได้ดำเนินการ
    โครงการต่าง ๆ ตามแนวนโยบายของเทศบาลฯ โดยคำนึงถึงความจำเป็น เหมาะสม 
    และเงินงบประมาณรายจ่ายตามสภาพการณ์ปัจจุบัน เพ่ือให้บรรลุตามวัตถุประสงค์
    ตามกรอบแผนพัฒนาดังกล่าวข้างต้น  ซึ่งขณะนี้  คณะกรรมการติดตามและประเมินผล 
    แผนพัฒนาเทศบาลนครพิษณุโลก ได้รายงานผลการติดตามและประเมินผล รวมทั้ง
    ปัญหา อุปสรรค และข้อมูลที่จะนำมาวิเคราะห์เพ่ือกำหนดทิศทางการพัฒนาเทศบาลฯ 
    ได้อย่างมีประสิทธิภาพต่อนายกเทศมนตรีนครพิษณุโลกแล้ว ดังนั้น เพ่ือถือปฏิบัติ
    ตามนัยข้อ 30 (5) ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาของ
    องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ก่อนที่เทศบาลฯ จะ
    ประกาศผลการติดตามและประเมินผล ให้ประชาชนทราบ เทศบาลฯ จึงขอเสนอผล
    การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 - 2570) ของเทศบาล
    นครพิษณุโลก ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ต่อสภาเทศบาลนครพิษณุโลก 
    จึงเรียนมาเพ่ือโปรดนำเสนอต่อสภาเทศบาลนครพิษณุโลกทราบต่อไป  
 

นายเขมชาติ  นิธิวรรณ        เรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

 

นางเปรมฤดี  ชามพูนท  ท่านประธานสภาเทศบาลนครพิษณุโลกที่เคารพ เพ่ือประกอบการรายงานผลการติดตาม 
นายกเทศมนตรี   และประเมินแผนพัฒนาพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566-2570) ของเทศบาลนครพิษณุโลก 
       ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ให้แก่ท่านสมาชิกสภาเทศบาลนครพิษณุโลก ดิฉัน 
    ขออนุญาตนำเสนอคำแถลงประกอบการรายงานดังกล่าว เป็นเอกสารและขอเรียนสรุป
    สาระสำคัญดังนี้  การรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
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    (พ.ศ. 2566-2570) ของเทศบาลนครพิษณุโลก ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 
    ได้สะท้อนให้เห็นถึงการดำเนินงานตามแผนงานโครงการที่บรรจุในแผนพัฒนาเทศบาล 
    นครพิษณุโลก ที่ได้รับจัดสรรงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ซึ่งผลจากการ
    ติดตามและประเมินผลฯ พบว่า มีโครงการที่บรรจุในแผนการดำเนินงาน ประจำปี
    งบประมาณ พ.ศ. 2567 จำนวน 227 โครงการ ได้รับจัดสรรงบประมาณเพ่ือดำเนินการเป็น
    จำนวนเงิน 785,703,560 บาท (เจ็ดร้อยแปดสิบห้าล้านเจ็ดแสนสามพันห้าร้อยหกสิบบาท) 
    และใช้งบประมาณในการดำเนินงานทั้งสิ้น 660,820,921.94 บาท (หกร้อยหกสิบล้าน
    แปดแสนสองหมื่นเก้าร้อยยี่สิบเอ็ดบาทเก้าสิบสี่สตางค์) จากจำนวนงบประมาณที่ได้รับจัดสรร
    ทั้งหมดการรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลนครพิษณุโลกครั้งนี้เป็น
    สิ่งยืนยันความตั้งใจและความพยายามของคณะผู้บริหารเทศบาลนครพิษณุโลกในการพัฒนา
    เมืองพิษณุโลกให้เป็นไปตามวิสัยทัศน์เทศบาลที่ว่า “เมืองสร้างสรรค์สำหรับคนทุกช่วงวัย” 
    เพ่ือให้บรรลุวัตถุประสงค์การพัฒนาเมืองที่ก้าวสู่ความทันสมัย ประชาชนมีความสุขภายใต้
    สิ่งแวดล้อมที่ยั่งยืน ดิฉันขอขอบคุณท่านประธานสภาและท่านสมาชิกเทศบาลนครพิษณุโลก 
    ที่ร่วมเป็นส่วนหนึ่งในการพัฒนาเมืองพิษณุโลกของเราให้ก้าวสู่ความเป็นเลิศภายใต้ 
    หลักการบริหารจัดการบ้านเมืองที่ดีอย่างยั่งยืนต่อไป ขอขอบคุณค่ะ   
 

นายเขมชาติ  นิธิวรรณ  ท่านนายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติเสนอผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ประธานสภาเทศบาล         ท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) ของเทศบาลนครพิษณุ โลก ประจำปีงบประมาณ 
    พ.ศ.๒๕๖๗ ให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้รับทราบแล้วนะครับ ในญัตตินี้ไม่มี
    การขอมติในที่ประชุมแต่เป็นการรายงานความก้าวหน้าการปฏิบัติงานในรอบปีที่
    ผ่านมาในญัตตินี้ จะมีท่านใดอภิปรายหรือไม่ (ไม่มี) ถือว่าที่ประชุมรับทราบนะครับ 
    ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๔ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องญัตติขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี  
   งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ค่าครุภัณฑ์ สำนักสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
 

นายเขมชาติ  นิธิวรรณ  ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจริญเกียรติ เจริญชันษา ด้วยเทศบาลนครพิษณุโลก โดยสำนักสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม มีความประสงค์ขออนุมัติ
รองนายกเทศมนตรี  อนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 
    โดยมีหลักการและเหตุผล ดังต่อไปนี้  หลักการ  เทศบาลนครพิษณุโลก โดยสำนักสาธารณสุข
    และสิ่งแวดล้อม ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี
    งบประมาณ พ.ศ. 2568 ค่าครุภัณฑ์ ดังต่อไปนี้ แผนงานสาธารณสุข  งานบริหารงานทั่วไป
    เกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สำนักงาน รายการที่ 1  เก้าอ้ีสำนักงาน 
                    จำนวน 10,000 บาท เทศบัญญัติฯ หน้าที่ 372 บรรทัดที่ 28 ข้อความเดิม  “ขนาดกว้ าง 
    57 ซม. ลึก 58 ซม. สูง 90 ซม.” แก้ไขเป็น “ขนาดไม่น้อยกว่า กว้าง 57 ซม. ลึก 58 ซม. 
    สูง 90 ซม.” แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน 
    งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์  ครุภัณฑ์สำนักงาน รายการที่ 2 เก้าอ้ีสำนักงาน  จำนวน  
    22,500 บาท  เทศบัญญัติฯ หน้าที่ 393 บรรทัดที่ 32 ข้อความเดิม “ขนาดกว้าง 
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    57 ซม. ลึก 58 ซม. สูง 90 ซม.” แก้ไขเป็น “ขนาดไม่น้อยกว่า กว้าง 57 ซม. ลึก 
    58 ซม. สูง 90 ซม.”  แผนงานสาธารณสุข งานศูนย์บริการสาธารณสุข งบลงทุน 
    ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สำนักงาน รายการที่ 3 เก้าอ้ีสำนักงาน จำนวน 15,000  บาท 
    เทศบัญญัติฯ หน้าที่ 417 บรรทัดที่ 23 ข้อความเดิม “ขนาดกว้าง 57 ซม. ลึก 58 ซม. 
    สูง 90 ซม.” แก้ไขเป็น “ขนาดไม่น้อยกว่า กว้าง 57 ซม. ลึก 58 ซม. สูง 90 ซม.” 
    เหตุผล  ตามที่เทศบาลนครพิษณุโลกได้ประกาศใช้บังคับเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
    ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ในรายการงบลงทุนเพ่ือจัดหาครุภัณฑ์ต่างๆของ
    สำนักสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม โดยมีผลตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2567 เป็นต้นไป นั้น 
    เทศบาลฯ ได้ตรวจสอบแล้วพบว่า คำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายฯ ในรายละเอียด
    คุณลักษณะเฉพาะของครุภัณฑ์สำนักงาน เก้าอ้ีสำนักงาน เป็นขนาดของสินค้ารุ่นเก่าที่ยกเลิก
    การผลิต และไม่สามารถจัดหาซื้อได้ทั่วไปตามท้องตลาด เทศบาลฯ ได้พิจารณาเห็นว่า 
    เพ่ือให้การจัดหาเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงสมควรที่จะแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำ ชี้แจงประกอบ
    งบประมาณรายจ่าย ซึ่งเป็นกรณี ที่สามารถดำเนินการได้โดยต้องได้รับอนุมัติจากสภาเทศบาล
    นครพิษณุโลก ทั้งนี้ ตามนัยข้อ 29 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ
    งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2563 กำหนดไว้ว่า “การแก้ไข 
    เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ 
    คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภา 
    ท้องถิ่น” จึงเรียนมาเพ่ือโปรดนำเสนอต่อสภาเทศบาลนครพิษณุโลกพิจารณาต่อไป 
 
นายเขมชาติ  นิธิวรรณ  ท่านนายกเทศมนตรี ได้เสนอญัตติขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ
ประธานสภาเทศบาล  รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ค่าครุภัณฑ์ สำนักสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
    ให้ท่านสมาชิกทราบและพิจารณาแล้วนะครับ ในญัตตินี้ มีสมาชิกท่านใดประสงค์จะ 
    อภิปรายหรือไม่ครับ (ไม่มี) ถ้าไม่มีผมขอมติเลยนะครับว่า สมาชิกท่านใดให้ความเห็น
    ชอบญัตติขออนุมัติแก้ไขเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี  
    งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ ค่าครุภัณฑ์ สำนักสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม โปรดยกมือครับ 
    ขอบคุณครับ เป็นอันว่าสภาฯ แห่งนี้ได้ให้ความเห็นชอบกับญัตติฯ ดังกล่าว ด้วยคะแนนเสียง
    เป็นเอกฉันท์แล้วนะครับ ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๕ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องญัตติขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมของเทศบาลนครพิษณุโลก เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้าง 
   ตลาดเทศบาล ๔ (ตลาดโคกมะตูม) สำนักสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
 

นายเขมชาติ  นิธิวรรณ  ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจริญเกียรติ เจริญชันษา ด้วยเทศบาลนครพิษณุโลก โดยสำนักสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม มีความประสงค์
รองนายกเทศมนตรี  ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างตลาดเทศบาล 4 (ตลาดโคก มะตูม) โดยมี
    หลักการและเหตุผล ดังต่อไปนี้ หลักการ เทศบาลนครพิษณุโลก โดยสำนักสาธารณสุขและ
    สิ่งแวดล้อม มีความประสงค์ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างตลาด
    เทศบาล 4 (ตลาดโคกมะตูม) จำนวนเงิน 53,136,000 บาท เหตุผล เทศบาลนคร
    พิษณุโลก เป็นองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีอำนาจและหน้าที่ในการจัดระบบบริการ
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    สาธารณะเพ่ือประโยชน์ของประชาชนในท้องถิ่นของตนเอง ทั้งยังมีหน้าที่ในการ
    ส่งเสริมสุขภาพอนามัยและคุณภาพชีวิตที่ดีของประชาชน และตามพระราชบัญญัติ
    เทศบาล พ.ศ.2496 มาตรา 56 ภายใต้บังคับแห่งกฎหมาย เทศบาลนครมีหน้าที่
    ต้องทำในเขตเทศบาล ดังต่อไปนี้ (6) จัดให้มีและควบคุมตลาด ท่าเทียบเรือ ท่าข้าม
    ที่จอดรถ รวมทั้ง พระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่
    องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 กำหนดให้เทศบาล เมืองพัทยา และองค์การบริหาร 
    ส่วนตำบลมีอำนาจและหน้าที่ในการจัดระบบบริการสาธารณะ โดยจัดให้มีและ 
    ควบคุมตลาด ประกอบกับได้มีการตรากฎกระทรวงว่าด้วยสุขลักษณะของตลาด 
    พ.ศ.2551 ออกตามความในพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.2535 เพ่ือกำกับ
    ดูแลการดำเนินกิจการตลาดให้เป็นไปตามสภาพของท้องถิ่น สุขอนามัยและความปลอดภัยของ
    ประชาชน ตลาดเทศบาล 4 (ตลาดโคกมะตูม) ตั้งอยู่บริเวณถนนสุรงคเดชะ ตำบล
    ในเมือง อำเภอเมืองพิษณุโลก จังหวัดพิษณุโลก ก่อสร้างมาตั้งแต่ พ.ศ.2512 เป็น
    ตลาดประเภทที่ 1 ตลาดที่มีโครงสร้างอาคาร อาคารมีสภาพ ที่ทรุดโทรม เนื่องจาก
    มีอายุการใช้งานมาอย่างยาวนาน มีการปรับปรุง ต่อเติม ซ่อมแซม และการก่อสร้าง
    เพ่ิมหลายครั้ง ส่งผลให้ลักษณะอาคารมีความแตกต่างกัน เช่น พ้ืนระหว่างอาคาร ต่ างระดั บ มี
    ช่องว่างระหว่างหลังคา ฯลฯ รวมทั้งมีปัญหาระบบไฟฟ้า ประปา รางรับน้ำฝนและ
    การจัดการน้ำเสีย ไม่ถูกสุขลักษณะของตลาด เนื่องจากไม่มีการแบ่งโซน ประเภท
    สินค้า ขนาดของพ้ืนที่ไม่เป็นไปตามที่กฎหมายกำหนด การจัดสรรพื้นที่ใช้ประโยชน์
    ยังไม่เป็นสัดส่วนที่ชัดเจน ใช้พ้ืนที่ได้ไม่เต็มประสิทธิภาพ และที่จอดรถรองรับ ผู้มา
    รับบริการภายในตลาดไม่เพียงพอ  เทศบาลนครพิษณุโลก จึงมีโครงการก่อสร้าง
    ตลาดเทศบาล 4 (ตลาดโคกมะตูม) ภายใต้แนวคิด คน 2 วิถี (วิถีเดิมและคนรุ่นใหม่) 
    เพ่ือให้อาคารตลาดได้มาตรฐาน และการใช้ประโยชน์พ้ืนที่สำหรับคนทุกช่วงวัย 
    เทศบาลฯ พิจารณาแล้วเห็นว่า เพ่ือเพ่ิมโอกาสให้ผู้ประกอบการสามารถจำหน่าย
    สินค้าได้มากขึ้น สร้างแรงจูงใจ ให้ประชาชนมาจับจ่ายสินค้าอุปโภคบริโภค มีความ
    สะดวก ทันสมัย ส่งเสริมการค้าบริเวณห้าแยกโคกมะตูม ถูกต้องตามเกณฑ์มาตรฐาน
    ตลาดสดน่าซื้อ ของกรมอนามัย กระทรวงสาธารณสุข และถูกสุขลักษณะของตลาดสดน่าซื้อ 
    จึงได้จัดทำโครงการก่อสร้างตลาดเทศบาล 4 (ตลาดโคกมะตูม)งบประมาณจำนวน 
    53,136,000 บาท ตามแบบแปลนที่เทศบาลนครพิษณุโลกกำหนด โดยเทศบาล
    นครพิษณุโลกได้ว่าจ้าง ห้างหุ้นส่วนจำกัด ตรี-ดี อาคิเทค แอนด์ เอนจิเนียริ่ง ออกแบบโครงการ
    ตลาดเทศบาล 4 (ตลาดโคกมะตูม) ให้สอดคล้องกับมาตรฐานของกรมอนามัย กระทรวง 
    สาธารณสุข และเป็นไปตามนโยบายของผู้บริหารเทศบาลนครพิษณุโลก ซึ่งการ 
    ออกแบบโครงการตลาดเทศบาล 4 (ตลาดโคกมะตูม) ดังกล่าว เสร็จเรียบร้อยแล้ว 
    ทั้งนี้ โครงการดังกล่าวเป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) ฉบับ
    ทบทวน พ.ศ. 2566 แก้ไข ครั้งที่ 7 /2567 ของเทศบาลนครพิษณุโลก เนื่องจาก
    ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เทศบาลฯ ไม่ได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายเพ่ือการดังกล่าวไว้ และ
    ประกอบกับไม่มีงบประมาณเพียงพอที่จะโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เทศบาลฯ 
    ได้พิจารณาแล้วเห็นว่า กิจการดังกล่าวอยู่ในอำนาจหน้าที่ของเทศบาลฯ ดังนั้น 
    เพ่ือให้การดำเนินการสำเร็จลุล่วงเป็นไปตามวัตถุประสงค์ เทศบาลฯ จึงมีความประสงค์ขอ 
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    อนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมสำหรับจ่ายเป็นค่าก่อสร้างตลาดเทศบาล 4 (ตลาดโคกมะตูม)
    ดังกล่าว เป็นเงินจำนวน 53,136,000 บาท ซึ่งได้ตรวจสอบแล้วปรากฏว่า 
    ปัจจุบันคงเหลือเงินสะสมที่สามารถใช้ได้ ณ วันที่ 13 พฤศจิกายน 2567 จำนวน 
    176,716,833.46 บาท หากได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายในครั้งนี้แล้ว จะมีเงินสะสมคงเหลือ 
    จำนวน 123,580,833.46 บาท ซึ่งสามารถดำเนินการได้โดยได้รับอนุมัติจากสภา
    เทศบาลนครพิษณุโลก ทั้งนี้ ตามนัยข้อ 97 ของระเบียบกระทรวง มหาดไทยว่าด้วย 
    การรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินของ
    องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2566 “องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจ   ใช้
    จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่น ...” จึงเรียนมาเพ่ือโปรดนำเสนอ
    ต่อสภาเทศบาลนครพิษณุโลกพิจารณาต่อไป 
 

นายเขมชาติ  นิธิวรรณ  ท่านนายกเทศมนตรี ได้เสนอญัตติขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมของเทศบาลนครพิษณุโลก
ประธานสภาเทศบาล  เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างตลาดเทศบาล ๔ (ตลาดโคกมะตูม)  สำนักสาธารณสุขและ
    สิ่งแวดล้อม ให้ท่านสมาชิกทราบและพิจารณาแล้วนะครับ ในญัตตินี้ มีสมาชิกท่านใด
    ประสงค์จะอภิปรายหรือไม่ครับ (ไม่มี) ถ้าไม่มีผมขอมติเลยนะครับว่า สมาชิกท่านใด 
    ให้ความเห็นชอบญัตติขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมของเทศบาลนครพิษณุโลก เพ่ือจ่ายเป็น 
    ค่าก่อสร้างตลาดเทศบาล ๔ (ตลาดโคกมะตูม) สำนักสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
    โปรดยกมือครับ ขอบคุณครับ เป็นอันว่าสภาฯ แห่งนี้ได้ให้ความเห็นชอบกับญัตติฯ 
    ดังกล่าว ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์แล้วนะครับ ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๖ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องญัตติขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมของเทศบาลนครพิษณุโลก เพื่อจ่ายเป็นค่าครุภัณฑ์ 
   คอมพิวเตอร์สำหรับโครงการจดัทำระบบบริหารเมืองอัจฉริยะเทศบาลนครพิษณุโลก  
   ระยะที่ ๑ และโครงการจัดหาระบบศูนย์ข้อมูลหลัก (Data Center) เทศบาลนครพิษณุโลก  
   กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
 

นายเขมชาติ  นิธิวรรณ  ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

น.ส.ณัฐทรัชต์  ชามพูนท  ด้วยเทศบาลนครพิษณุโลก  โดยกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ มีความประสงค์ขออนุมัติ   
รองนายกเทศมนตรี  ใช้จ่ายเงินสะสมของเทศบาลนครพิษณุโลก เพ่ือจ่ายเป็นค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
    สำหรับโครงการจัดทำระบบบริหารเมืองอัจฉริยะเทศบาลนครพิษณุโลก ระยะที่  1 
    และโครงการจัดหาระบบศูนย์ข้อมูลหลัก (Data Center) เทศบาลนครพิษณุโลก 
    โดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้ หลักการ เทศบาลนครพิษณุโลก โดยกองยุทธศาสตร์
    และงบประมาณ ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมของเทศบาลนครพิษณุโลก เพ่ือจ่ายเป็น
    ค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์สำหรับโครงการจัดทำระบบบริหารเมืองอัจฉริยะเทศบาล
    นครพิษณุโลก ระยะที่ 1 และโครงการจัดหาระบบศูนย์ข้อมูลหลัก (Data Center) 
    เทศบาลนครพิษณุโลก จำนวนเงิน 18,000,000.- บาท (สิบแปดล้านบาทถ้วน) 
    เหตุผล  เทศบาลนครพิษณุโลกมีการติดตั้งและใช้งานระบบโครงสร้างพ้ืนฐานด้าน
    เทคโนโลยีสารสนเทศเพ่ือการบริหารจัดการภายในและระบบการให้บริการประชาชนมาเป็น 
    เวลานาน ระบบเครือข่าย การสื่อสารพ้ืนฐานและระบบความปลอดภัยที่มีการใช้งาน
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    ตั้งแต่ปี พ.ศ. ๒๕๕๑ ซึ่งอุปกรณ์ต่างๆ ได้เสื่อมสภาพตามอายุการใช้งาน แม้จะมีการ
    ดูแลซ่อมบำรุงและปรับปรุงอุปกรณ์บางส่วนอยู่เสมอ แต่ยังคงมีความจำเป็นต้องใช้
    เทคโนโลยีระบบจัดการเครือข่ายคอมพิวเตอร์แบบเดิม เนื่องจากการออกแบบระบบ
    พ้ืนฐานด้านเทคโนโลยีสารสนเทศ รวมไปถึงการรักษาความปลอดภัยของระบบ 
    จำเป็นต้องอาศัยความความรู้และความเชี่ยวชาญเฉพาะทาง ประกอบกับปัจจุบัน 
    เทศบาลนครพิษณุโลกมีการพัฒนาซอฟต์แวร์ Application เพ่ิมขึ้นมากมาย นอกจากนี้ยังเกิด
    ปัญหาจากการถูกโจมตีระบบจากบุคคลภายนอก จึงเป็นเหตุให้ความต้องการใช้งาน
    พ้ืนฐานด้านเทคโนโลยีสารสนเทศเพ่ิมมากขึ้น และควบคุมความปลอดภัยได้ยากยิ่งขึ้น 
    เทศบาลนครพิษณุโลกจึงมีความจำเป็นที่จะต้องปรับปรุงโครงสร้างพ้ืนฐานด้านเทคโนโลยี 
    สารสนเทศ เพ่ือรองรับการใช้งานดังกล่าว รวมถึงปรับปรุงระบบรักษาความปลอดภัยไซเบอร์ 
    ตามระเบียบ กฎหมาย มาตรฐานสากล และหนังสือสั่งการต่าง ๆ ที่ต้องปฏิบัติ และ
    ตอบสนองต่อความต้องการใช้งานของผู้ใช้ มีระบบบริหารจัดการเครือข่ายทีม่ีประสิทธิภาพ 
    ซึ่งช่วยลดผลกระทบที่จะเกิดขึ้นกับการปฏิบัติงานของเทศบาลนครพิษณุโลก สามารถให้บริการ
    ประชาชนผ่าน Application ต่าง ๆ ได้อย่างต่อเนื่อง ครอบคลุม มีระบบป้องกันภัย
    คุกคามบนระบบเครือข่ายที่มีความน่าเชื่อถือ อีกท้ังยังสามารถรองรับการจัดเก็บและ
    ประมวลผลข้อมูลในปริมาณมาก (Big Data) ที่จะเกิดขึ้นในอนาคตได้ ภายใต้แนวคิด  
    การนำระบบการบริหารจัดการเมืองที่ใช้เทคโนโลยีดิจิทัลที่ทันสมัยมาปรับปรุงการบริการ 
    สาธารณะและการบริหารจัดการเมือง เพ่ือให้เทศบาลนครพิษณุโลกกลายเป็น           
    "เมืองอัจฉริยะ" ที่ไม่เพียงแต่พัฒนาเศรษฐกิจและสังคม แต่ยังสามารถให้บริการที่มี  
    ประสิทธิภาพและตอบสนองความต้องการของประชาชนได้อย่างครอบคลุมและ
    ยั่งยืน เทศบาลนครพิษณุโลกจึงได้จัดทำโครงการ จำนวน 2 โครงการ โดยเป็นงบประมาณ          
    ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ สำหรับดำเนินโครงการจัดทำระบบบริหารเมือง 
   อัจฉริยะเทศบาลนครพิษณุโลก ระยะที่ 1 และโครงการจัดหาระบบศูนย์ข้อมูลหลัก  
   (Data Center) เทศบาลนครพิษณุโลก เนื่องจากในปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 กองยุทธศาสตร์ 
   และงบประมาณมิได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายเพื่อการดังกล่าวไว้ และไม่สามารถโอน 
   เปลี่ยนแปลงงบประมาณในรายการอ่ืนที่ยังมีความจำเป็นต้อง  ใช้จ่ายมาตั้งจ่ายได้  
   เทศบาลฯ จึ งมี ความประสงค์ ขออนุ มั ติ ใช้ จ่ าย เงินสะสม เพ่ื อการดั งกล่ าว  ดั งนี้  
    ๑. โครงการจัดทำระบบบริหารเมืองอัจฉริยะเทศบาลนครพิษณุโลก ระยะที่  1               
    เป็นเงินจำนวน 9,500,000.- บาท (เก้าล้านห้าแสนบาทถ้วน) เพ่ือพัฒนาระบบ
    บริการสาธารณะ ให้มีประสิทธิภาพและเข้าถึงได้ง่ายผ่านเทคโนโลยีที่ทันสมัย ซึ่งสามารถ 
    ครอบคลุมการบริการประชาชนและการจัดการเมืองในหลายด้าน เช่น การขนส่ง 
    การจัดการขยะ การให้บริการภาครัฐ การติดตามความปลอดภัยในเมือง ฯลฯ เพ่ือให้เกิดการ
    พัฒนาอย่างยั่งยืน และสามารถตอบสนองความต้องการของประชาชนได้อย่างครบถ้วน 
    เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน พ.ศ.2566 เพ่ิมเติม           
    ครั้งที่  3/2567 ลงวันที่  23 สิงหาคม 2567 ๒. โครงการจัดหาระบบศูนย์ข้อมูลหลัก 
    (Data Center) เทศบาลนครพิ ษณุ โลก เป็ นเงินจำนวน 8,5oo,ooo.- บาท (แปดล้ าน 
    ห้าแสนบาทถ้วน) เพ่ือการบริหารจัดการข้อมูลอย่างเป็นระบบลดปัญหาข้อมูลสูญหาย
    หรือซ้ำซ้อน ป้องกันการโจมตีทางไซเบอร์ เช่น การโจมตีแบบ Ransomware หรือ
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    การโจรกรรมข้อมูล รักษาความลับ (Confidentiality) ความสมบูรณ์ (Integrity) 
    และความพร้อมใช้งาน (Availability) ของข้อมูล รองรับระบบสำรองข้อมูล (Backup) และการ
    กู้คืนข้อมูลในกรณีฉุกเฉิน รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบท้ายญัตตินี้  รวมเป็นเงิน 
    งบประมาณทั้งสิ้น 18,000,000.- บาท (สิบแปดล้านบาทถ้วน) เทศบาลฯ ได้ตรวจสอบแล้ว 
    ปัจจุบันมีเงินสะสมงบประมาณรายจ่าย นำไปใช้ได้ ณ วันที่ 13 พฤศจิกายน 2567 
    จำนวน 123,580,833.46.- บาท (หนึ่งร้อยยี่สิบสามล้านห้าแสนแปดหมื่นแปดร้อย
    สามสิบสามบาทสี่สิบหกสตางค์)  หากได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายในครั้งนี้แล้ว จะมีเงิน
    สะสมคงเหลือ จำนวน 105,580,833.46.- บาท (หนึ่งร้อยห้าล้านห้าแสนแปดหมื่น 
    แปดร้อยสามสิบสามบาทสี่สิบหกสตางค์) การใช้จ่ายเงินสะสมกรณีดังกล่าวเป็นภารกิจที่อยู่ 
    ในอำนาจหน้าที่  ซึ่งสามารถดำเนินการได้โดยได้รับอนุมัติจากสภาเทศบาลนครพิษณุโลก 
    ทั้งนี้  ตามนัยข้อ 97 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงินการเบิกจ่ายเงิน 
    การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
    พ.ศ. 2566 ในการนี้ เทศบาลฯ ได้ดำเนินการตามเงื่อนไขที่กำหนดไว้ตามข้อ 97 (2) และ (3) 
    ของระเบียบดังกล่าวโดยครบถ้วนแล้ว จึงเรียนมาเพ่ือโปรดนำเสนอต่อสภาเทศบาล
    นครพิษณุโลกพิจารณาต่อไป 
 

นายเขมชาติ  นิธิวรรณ  ท่านนายกเทศมนตรี ได้เสนอญัตติขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมของเทศบาลนครพิษณุโลก
ประธานสภาเทศบาล  เพ่ือจ่ายเป็นค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์สำหรับโครงการจัดทำระบบบริหารเมืองอัจฉริยะ
    เทศบาลนครพิษณุโลก ระยะที่ ๑ และโครงการจัดหาระบบศูนย์ข้อมูลหลัก (Data Center) 
    เทศบาลนครพิษณุโลก กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ ให้ท่านสมาชิกทราบและ 
    พิจารณาแล้วนะครับ ในญัตตินี้มีสมาชิกท่านใดประสงค์จะอภิปรายหรือไม่ครับ (ไม่มี) 
    ถ้าไม่มีผมขอมติเลยนะครับว่า สมาชิกท่านใดให้ความเห็นชอบญัตติขออนุมัติ  
    ใช้จ่ายเงินสะสมของเทศบาลนครพิษณุโลก เพ่ือจ่ายเป็นค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
    สำหรับโครงการจัดทำระบบบริหารเมืองอัจฉริยะเทศบาลนครพิษณุโลก ระยะที่ ๑ 
    และโครงการจัดหาระบบศูนย์ข้อมูลหลัก (Data Center) เทศบาลนครพิษณุ โลก 
    กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ โปรดยกมือครับ ขอบคุณครับ เป็นอันว่าสภาฯ แห่งนี้ 
    ได้ให้ความเห็นชอบกับญัตติฯ ดังกล่าว ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์แล้วนะครับต่อไป
    เป็นระเบียบวาระที่ ๗ 
 
 

ระเบียบวาระท่ี ๗ เรื่องญัตติขอความยินยอมให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดพิษณุโลก 
   ปรับปรุงถนนในเขตเทศบาลนครพิษณุโลก 
 

นายเขมชาติ  นิธิวรรณ  ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายสมเกียรติ แสงสุวรรณ  ด้วยเทศบาลนครพิษณุโลก มีความประสงค์ขอให้สภาเทศบาลนครพิษณุโลก พิจารณา 
รองนายกเทศมนตรี  ความยินยอมให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดพิษณุโลก ดำเนินการปรับปรุงถนนผิวจราจร
    ลาดยางแอสฟัสท์ติกคอนกรีต ซึ่งอยู่ในเขตเทศบาลนครพิษณุโลก โดยมีหลักการและ
    เหตุผล ดังต่อไปนี้ หลักการ เทศบาลนครพิษณุโลกขอให้สภาเทศบาลนครพิษณุโลก 
    พิจารณาความยินยอมให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดพิษณุโลก ปรับปรุงถนนในเขต
     



-  ๑๓  - 
 

    เทศบาลนครพิษณุโลก จำนวน 1 สาย ดังนี้  ปรับปรุงถนนผิวจราจรลาดยางแบบ
    แอสฟัสท์ติกคอนกรีตถนนศรีสุริโยทัย (ช่วงถนนราเมศวรถึงสุดเขตเทศบาลนครพิษณุโลก 
    ตำบลในเมือง เชื่อมต่อตำบลอรัญญิก อำเภอเมืองพิษณุโลก จังหวัดพิษณุโลก) ช่วงที่ 1 
    กว้าง 6.70 เมตร ยาว 1,155.00 เมตร ช่วงที่ 2 กว้าง 6.70 เมตร ยาว 380.00 เมตร 
    เหตุผล เนื่องจากองค์การบริหารส่วนจังหวัดพิษณุโลก ได้มีหนังสือที่ พล 51005/865 
    ลงวันที่ 4 ตุลาคม พ.ศ. 2567 เรื่อง แจ้งดำเนินการปรับปรุงถนนในเขตพ้ืนที่  
    เทศบาลนครพิษณุโลก โดยแจ้งต่อเทศบาลนครพิษณุโลก ทำการปรับปรุงถนนผิวจราจร 
    ลาดยางแบบแอสฟัสท์ติกคอนกรีตถนนศรีสุริโยทัย  (ช่วงถนนราเมศวรถึงสุดเขต
    เทศบาลนครพิษณุโลก ตำบลในเมือง เชื่อมต่อตำบลอรัญญิก อำเภอเมืองพิษณุโลก 
    จังหวัดพิษณุโลก) ช่วงที่ 1 กว้าง 6.70 เมตร ยาว 1,155.00 เมตร ช่วงที่ 2 กว้าง 6.70 เมตร 
    ยาว 380.00 เมตร โดยถนนดังกล่าวอยู่ในอำนาจหน้าที่ดูแลของเทศบาลนครพิษณุโลก 
    ในการนี้ เทศบาลฯ ได้พิจารณาแล้วเห็นว่า โครงการปรับปรุงถนนดังกล่าวนี้ จะเป็นประโยชน์ 
    กับประชาชนในภาพรวมทั้งหมดเป็นอย่างมาก สมควรยินยอมให้องค์การบริหาร 
    ส่วนจังหวัดพิษณุโลกดำเนินกิจการได้ ซึ่งอำนาจในการให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดพิษณุโลก 
    ทำการใด ๆ  ในอำนาจหน้าที่ของเทศบาลฯ เป็นอำนาจของสภาเทศบาลนครพิษณุโลก ตามนัย
    มาตรา 46 แห่งพระราชบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด พ.ศ. 2540  และกฎกระทรวง 
    ฉบับที่ 2 (พ.ศ. 2541) ออกตามความในพระราชบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
    พ.ศ. 2540 กำหนดว่า “องค์การบริหารส่วนจังหวัด อาจทำกิจการใด ๆ อันเป็นอำนาจ
    หน้าที่ของราชการท้องถิ่นอ่ืน หรือองค์การบริหารส่วนจังหวัดอ่ืนที่อยู่นอกเขต 
    องค์การบริหารส่วนจังหวัดได้  เมื่อ (3) เมื่อได้รับความยินยอมจากสภาแห่งราชการ 
    ส่วนท้องถิ่นที่เกี่ยวข้อง แล้วแต่กรณี” จึงเรียนมาเพ่ือโปรดนำเสนอต่อสภาเทศบาล
    นครพิษณุโลกพิจารณาต่อไป 
 
 

นายเขมชาติ  นิธิวรรณ  ท่านนายกเทศมนตรี ได้เสนอญัตติขอความยินยอมให้องค์การบริหารส่วนจังหวัด
ประธานสภาเทศบาล  พิษณุโลกปรับปรุงถนนในเขตเทศบาลนครพิษณุโลก ให้ท่านสมาชิกทราบและ 
    พิจารณาแล้วนะครับ ในญัตตินี้มีสมาชิกฯ ท่านใดประสงค์จะขออภิปรายหรือไม่ครับ 
    (ไม่มี )  ถ้าไม่มี ผมจะขอมติเลยนะครับ สมาชิกท่านใดให้ความเห็นชอบยินยอมให้  
    องค์การบริหารส่วนจังหวัดพิษณุ โลกปรับปรุงถนนในเขตเทศบาลนครพิษณุ โลก 
    กรุณายกมือครับ ขอบคุณครับ เป็นอันว่าสภาแห่งนี้ได้ให้ความเห็นชอบกับญัตติฯ 
    ดังกล่าว  ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์แล้วนะครับ ต่อไปเป็นระเบียบ วาระท่ี ๘ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



-  ๑๔  - 
 

ระเบียบวาระท่ี ๘ เรื่องอ่ืนๆ   (ถ้ามี) 
 

นายเขมชาติ  นิธิวรรณ  ในระเบียบวาระอ่ืนๆ ท่านนายกเทศมนตรี ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ไม่ทราบว่า 
ประธานสภาเทศบาล  จะมีเรื่องอ่ืนใดที่จะชี้แจงให้ที่ประชุมทราบอีกหรือไม่ครับ...... (ไม่มี) ...... ถ้าไม่มี 
    ผมขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี ท่านรองนายกเทศมนตรี ท่านสมาชิกสภา 
    เทศบาล ท่านปลัดเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขอปิดการประชุมครับ 
 

เลิกประชุมเวลา   ๑๖ .๐๐  น.  
 
 

     (ลงชื่อ)               ผู้จดรายงานการประชุม 
                                                            (นายอานนท์  คำฟัก) 
               เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
 
 

    (ลงชื่อ)         ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
     (นางกมลศิกานต์  อัครสุภาเศรษฐ์) 
                                 หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
     

    (ลงชื่อ)      เลขานุการสภาเทศบาล 
         (นางอรัญญา  เนตรผสม) 
 
 

   รายงานการประชุมสภาเทศบาลฉบับนี้ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
  นครพิษณุโลก ได้ตรวจแล้วถูกต้อง   เมื่อวันที่  ๒๘  เดือน พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕๖๗ 
 
 

(ลงชื่อ)          ประธานกรรมการ 
             (นายไพบูลย์ รังสิกรรพุม) 

       (ลงชื่อ)             กรรมการ 
                     ( นายธานี    สนั่นนาม  ) 

      (ลงชื่อ)         กรรมการ 
                                                      ( นายรวย  พฤกษวรรณ ) 

            (ลงชื่อ)          กรรมการ 
                                                     (นายปรีชา วชริาศรีศิริกุล) 
 

          (ลงชื่อ)       กรรมการ 
                                                     (นายสุนิพล  ดีบ้านคลอง) 
    (ลงชื่อ)         กรรมการ 
                                                     (นายสุรินทร์  ชัยวีระไทย) 
    (ลงชื่อ)          กรรมการและเลขานุการ 
     (นายพีระชัย  รอบบรรเจิด) 



-  ๑๕  - 
  

   รายงานการประชุมสภาเทศบาลนครพิษณุโลก สมัยวิสามัญ สมยัที่ ๔ ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๗  เมื่อวันที ่
๒๑ พฤศจิกายน ๒๕๖๗ ได้นำเสนอต่อสภาเทศบาลฯ รับรองแล้ว เมื่อวันที่  ๑๘  เดือน ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖๗ 

 

                         (ลงชื่อ)          
                             (นายเขมชาติ  นิธิวรรณ) 
                               ประธานสภาเทศบาลนครพิษณุโลก 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
          

 
 

 


